
ESELAMU ALEJKUM 

  

Dvije  su radosne vijesti stigle  do nas u Australiju; 

  

Prva  vijest  je;  Izgradnja  dzamije u Trebinju 

Druga  vijest je; Izabrana VLADA  BiH 

  
O prvoj  vijesti prepustam nasem uvazenom Efendiji  Huseinu Hodzicu  da  on nama kaze 
o izgradnji  -  obnvoi dzamije u Trebinju 
Uz  zahvalnost websaytu  bileca.org  mi vam dostavljamo clanak Efendije Huseina  u 
cijelosti  uz fotografije 

 
Efendija  Huseine izvoli  reci: 
Počinje obnova Careve džamije u Trebinju 

 

TREBINjE - Proteklih dana je demontirana čvrsta metalna ograda koja je 
skoro deset godina čuvala i štitila od skrnavljenja lokalitet Sultan 
Ahmedove ili Careve... 
 
... džamije i njenog malog groblja u Starom gradu (Kastelu) u Trebinju, koju u 

zlu vremenu sagradiše dobri ljudi davne 1719. godine /1132.h/, a neki zli ljudi pečetkom 
1993. zapališe je, miniraše i sravniše sa zemljom čijim se ostacima materijala zatire svaki 
trag do današnjih dana.   
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Razlog rušenja pomenute ograde na početku ovoga teksta je početak 
radova na obnovi te najstarije gradske trebinjske džamije čija je zvanična 
obnova počela u ponedeljak 21. novembra 2011. godine ili 25. zu-l-hidždze 
1432. hidžretseke godine. 
 
Medžlis Islamske zajednice Trebinje je u proteklom desetogodišnjem periodu uz svesrdnu 
materijalnu i drugu pomod obnavljajudi porušene džamije na području opština Trebinja i 
Bilede nedavno donio odluku da započnu radovi na obnovi ratom porušene posljednje 
neobnovljene džamije u Trebinju koji posao je na tenderu dobila firma G D „Bišina“ d.o.o. 
Mostar na čijoj gradnji je besplatno i dobrovoljno angažono nadzorno lice ispred investitora 
ing. građevine gosp. Čerimagid Edin iz Sarajeva koji datumom o početku radova odgovrne 
ispred izvođača uveo u posao.  
 
Troškovi gradnje džamije i munare po Ugovoru iznose 192.240.KM i osim neznatnih 
početnih nisu obezbijeđena. Jer se nadam da de širom svijeta raseljeni Trebinjci kao i do 
sada dati svaku vrstu podrške i da po pitanju finansiranja obnove ove kod Trebinjaca 
posebno poštovane džamije nede biti nikakvih poteškoda.  
 
Od samog početka obnove prethodnih objekata bili su posebno nestrpljivi kada de početi 
obnova ove džamije. Ona im je simbol simbola Trebinja zbog mnogo koječega a posebno 
zbog činjenice da odluka o prvoj gradnji ove džamije davne 1719. godine donesena u 
jednom tužnom i tragičnom historijskom periodu poslije jednog za muslimane Trebinja 
krvavog bajrama.  
 
Naime, uskoci iz Dalmacije pod komandom zloglasnih Stojana Jankovida i Ilije Smiljanida 
stalno huškani od Mlečana jedne godine na bajram ujutro su navalili na jedinu džamiju-
mesdžid u Trebinju u Policama na suprotnoj starni od današnjeg lokaliteta džamije u blizini 
hotela „Leotar“ tačnije na mjestu današnje zgrade „Hidroelektrana na Trebišnjici“ gdje su 
do 1930 godine bili i mezari sa nišanima. Dakle pomenuti uskoci su tog jutra, dok su 
muslimani klanjali, navalili u džamiju i sve ih pobili i preklane pobacali u rijeku Trebišnjicu. 
Njihove leševe muslimani su na niže iz rijeke vadili i pokopavali na današnjim Šehitima, 
Oglavcima i u Bašama ispod Gomiljana čiji tragovi-nišani i danas svjedoče o tome.  
 
Potpisanim Ugovorom o gradnji je predviđeno da radovi na obnovi džamije i munare traju 
dvije godine, a ovo stoga što de se tokom obnove objekta primijeniti sistem tradicionalne 
gradnje i sa ugradnjom onovremenih materijala pošto je objekta Sultan Ahmedove džamije 
kao kulturna baština Trebinja kod nadležnih nominovana da se proglesi spomenikom 
kulture od opšteg dobra, jer je takav i zvaničan status imala i prije posljednjeg rušenja.  
 
Ovdje je zanimljivo istadi da je onovremena vlast pedesetih godina nacionalizovala, čitaj 
otela ovu džamiju i sve do 1967. godine koristila je kao magazin razne robe pretežno 
đubriva i soli kada ju je vratila na korištenje Odboru Islamske zajednice u Trebinju koji ju je 
potom adaptirao i koristio za održavanje vjeronauke.  
 
Inače, ova džamije je radila i do 1918. godine imala stalne imame. Zanimljivo je da se pamti 
posljednji mujezin a to je Omeraga Kabil koji je ovu dužnost više godina petkom i 
bajramima vršio.  

posljednjeg 
rušitelja 



Kako je nakon krvavog bajramskog događaja u Policama Trebinje ostalo bez ijedne džamije, 
tadašnji sultan Ahmed III naredio je da se od preostalog materijala - kamena mesdžida u  
 
Policama na bezbjednosno sigurnoj lokaciji unutar zidina starog grada na sadašnjem 
lokalitetu napravi u njegovo ime ova današnja džamija.  
 
Ostade neistraženo iz kojih je sve razloga baš ovdje sagrađena i što nova džamija a i tako se 
u narodu nekada zvala nije bila monumentalnija, vedih dimenzija, što nije imala prozore sa 
bočnih strana i slično.  
 
No, prethodna džamija koja se od zla i neljudi zapali i minira 1993. godine sigurno de 
svjedočiti u našim sjedanjima kao i bududa ova obnovljena ponovo NOVA DŽAMIJA, da je 
njena prva gradnja počela sa žalosnim osjedanjima i desetkovanim muškim džematom i 
puno djece - jetima bez očeva. Da je bila magazin po volji bezbožnika, ali je bila i ostala od 
ljudi i vjernika poštovana džamija. O čemu svjedoče tragovi mumina na izlizanom kamenom 
pragu ulaznih vrata kojeg su bose noge a čistih ruku i srca vjernici prelazili. Kamen je nakon 
prije dvije godine izvršenih arheoloških istaraživanja otkriven koji de prilkom obnove biti 
posebno zaštiden i vidljiv.  
 
Na kraju upudujem dovu ,molbu Njemu, Svemogudem Bogu dž. š. da osvježi pamdenje opet 
ožalošdenim ovog puta prognanim nostalgičarima za svojim zavičajem, svojim imanjima 
mahalama, rodnom kraju, mezarima predaka, a posebno džamijama, našim putokazima, 
posebno ovoj džamiji, da je obraduju svojim prilozima za njenu obnovu da ona na njihov 
ponos ponovo sa svojom munarom UZGOR bude i da ostane sjedanje na prve graditelje i 
uzroke gradnje i opomena za posljednje rušitelje! AMIN!  
 
I za kraj a ljepši povod ne može biti: 
 
NEKA VAM JE SRETNA, HAIRLI I BERIĆETNA NOVA HIDŽRETSKA 1433. GODINA!  

                  



                  

Pozivam  sve ljude dobre volje  da svoje priloge daju za izgradnju ovog spomenika 
nase  povijesti-istorije u Hercegovin 

Priloge  mozete slati; Medzlis Trebinje  Ili Imam  Husein  Trebinje. 

Trebinjci,Bilecani ,Gacani Nevesinjci ; osvijetlite svoj obraz  svojim  doprinosom 

Safet 

SRETNA  NOVA  2012  GODINA !  

Zelim   CITAOCIMA  CCN  

Druga vijest;  O ovom fenomenu u svijetu jedinstvenom slucaju pisao sam u proslom 
broju  CCN-procitajte,poucno,korisno za sve nas 

 skrenem  paznju  na prevare koje se desavaju putem interneta. 

Vec odavno poznato   da iz "Juzne Afrike"  a mozda i iz susjestva, ljudi nastoje prevariti 
citaoce i vlasnike  web stranica 

Da odmah predjem  na stvarnost 

Mnogi (Ne)ljudi iz  nepoznatog kraja svijeta  javljaju se kao  da su iz Alzira,Hong Konga, Saut 
Afrike  i Londona... 

nudeci velike svote novca  da se prenesu u druge zemlje 

Njihove price su tako uvjerljive i do dna duse ganute  da se mnoiljudi polakume i zeleci se 
obogatiti  na  brzinu nasjedaju tim pricama. 

Da ilustrujem  slucajvema iz blize i daljne proslosti; 

                                                                                P R I Č A 

Iz Banja Luke, profesorica  M.N se javila Alzirskom  "advokatu"  koji nudi  2  miliona 
za  izdrzavanje  12-to godisnjeg djecaka 



Profesorica,  iz Banja -luke  (BiH);svojim nesretnim slucajem otvorila je e-mail kasno uvece. 
Nasla  tekst  u kome se trazi osoba  koja  bi preuzela brigu nad djetetom 
staro12godina cijij  su  roditelji  poginuli u avio nesreci...dana..sati..broj 
aviobna....itd  informacije pune tuzne sjete 

Onome  tko pruzme  brigu i skolovanje djeteta bit  ce isporuceno 2  iliona USA$. 

Prica kaze  da su roditelji ostavili tih 2  miliona u Banku   da  u slucaju njihove  nesrece (kao 
da su slutili).. a  da se novac da onome tko ce voditi briguo njhovom 12-to  godisnjem sinu... 

Tu je pocetak svakog zla  za nasu profesoricu. 

Ona se javila e-mailom Ubrzo stize njoj    e-mail  da je ona izabrana  da joj se povjeri  dijete 
na cuvanje 

Prepiska je trajala  malo duze. 

Da ja tu svu pricu skratim 

Ona je  za  usvajanje djeteta  morala ds polozi; Advokat   X$.     Banci za 
transve    Y$.   Kompaniji koja ce  preuzeti  daljnje rukovanje  tim buiznisom XY$ 

Tako da  je profesorica uplatila na  racun-e   gospodina  "ADVOKATA"  prko $40.000 USA$ 

Dobila je vijest  da dijete salju avionom;  Broj leta aiona AA567  dana  xy  / 2011 godine. 
Dijete stize u Sarajevo  u 16.30 pm  Kako  nasa Profesorica zivi u Banjaluci, udaljena od 
Sarajeva.Vrijeme  vrlo kratko     za susret za usvojenm "malin crncem". Jes, da, stigla je uz 
obavjestenje o avionu i putu i fotografija  tog djecaka.Obecano  da ce u toku  dana  biti 
prebaceni novci od 2 milona USA$ na njenu ziro racun,kada javi  da je  dijete 
preuzela  >>>">>>"? 

Profesorica  sva u svom jadu i brizi dogovori se sa tksistom Andrijom  da je vozi  na 
Sarajevski aerodrom i da je sa usvojenim djetetom vrati u grad zivljenja. 
Dogovor  pade.Pogodba  bi ugovorene. Krenuse  za    Sarajevo,. 

Stigli  su na aerodrom. Po njihovij sreci avion je kasnio citav jedan sat. Odahnuli su 
sjeli  gore na spratu i narucili  dobro jelo i potom kafu. 

Stize  Avion.   Njih dvoje (taksista i Profesorica ), pred ulazom do samih vrata. Putnici 
prolaze. Zavrsi se  izlazak putnika, ali malog crnca nema.Pomisli profesorica da je  neko 
preuzeo ulogu dostavljaca i ona se obrati informacijama  Ni traga  ni glasa o djetetu. Ona 
sva van sebe odjuri do policijske stanice. Oni je uputise u Centralu Policije u Titovoj ulici 
iz  Narodne  Banke i kipova  Objasnise to vozacu i oni pravo u "veliku"  policiju 

Isprica profesorica svoju tuznu pricu. Ovi   u policiji  svjesno i savjesno uradise 
svoj  posao..Nakon 3  sata cekanja dodje odgovor iz Policijje Alzira 



..... ta i ta  osoba nije nigdje registrovan ni kao advokat  niti postoje takva email 
adresa.  Ispricase policajci profesorici  odgovor od kolega iz Alzira. 

Nas profesorica sva u suzama sazna da je prevarena i da je sva ta prica bila izmisljenja zbog 
njenih  USA  dollara. 

Da i vi nebi nasjedali ispricah pricu  da se cuvate prevaranata,lopova ,koji na svaki nacin 
zele doci podvalom, prevarom, do vaseg Dollara. 

Iz Underwooda QLD   osoba  B.S na taj nacin izgubila je$ 12.000. Osoba  iz  Woodridge  QLD 
; JNB  osta kraca za $ 22.500.oo 

Iz Melburna dvije porodice u dogovoru da rade zajedno izgubise  ravnih $50.000. da ne 
nabrajam slucajeve... 

Toliko  da znate  da prevaranti vrebaju na svakom koraku 

O,  samo da vidite njihove price,dokumentacije, Uvjerana koje oni salju kao dokaz. 
NE   NASJEDAJTE  TAKVIM    PRICAMA.  PENZIONERI OPREZ 

RODITELJI; pazite  na svoju djecu koja rukuju  kompjutorima Skrenite  i njuim paznju  na nas 
clanak o nemilim dogadjajima 

Uz sve najbolje  da u rahatluku citate 

Vas Haji Safet Avdich  Australia Qld. tuzlanka@optusnet.com.au 

Citajte i preporucite  ccn@crescentsofbrisbane  i najbolje  web 
vijesti  na  bosnjaci.net  preko Google 

Hvala na citanju 
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